

嗨爆中央公园!

重庆首届“大悦嗨新节”火热收官



街舞公开赛 资料图



市民在商场内购物



春日啤酒瑜伽

本报讯(记者 柯雨)4月16至17日,“大悦嗨新节”首次落地重庆,“百万新品3折起”“街舞冠军助阵”“大悦疯抢屋”等精彩活动引爆网络热门话题。当天,重庆大悦城同时霸榜大众点评商场热门榜重庆TOP1、大众点评购物热门榜重庆TOP1,以及百度地图热力值中央公园TOP1。

升级消费场景,整体销售突破1000万元

据悉,“大悦嗨新节”是大悦城控股大型全国联动现象级原创IP活动。今年,大悦城以“运动当潮,新花怒放”为主题,联动全国商业项目,为重庆广大市民带来新品嗨购狂欢季。

重庆大悦城采取了严格消杀、严查货源、细节管控等措施,同时深挖消费者需求,提升消费者体验满意度和购物场景体验。

此次嗨新节期间,重庆大悦城上线了无感积分、智能商户收银终端等智慧功能,并以互动答题挑战、嗨新有奖竞猜、嗨新游园会集卡赢好礼等活动,为消费者提供更加精细化的综合服务,打造更新的城市智能购物体验生活方式。悦式服务,以及现场严格的防疫措施也为消费者带来了安心购物保障。

多重活动组合下,重庆大悦城嗨新节完美收官,取得整体销售突破1000万元,客流近10万人次,线上曝光8000万次,商场内单日全国销冠店铺5家、西南销冠店铺10家、重庆销冠店铺23家,成绩骄人。火爆的消费场景,也再次激发渝北消费市场的活力。

百万新品3折起,嗨新福利享不停

早上10点开始,零售59团100,满499返100,餐饮49团100……目不暇给的优惠活动接踵而至,商场门店中挑选和咨询的客人络绎不绝。

活动期间,重庆大悦城集结场内300余商户共献感恩,集渔、烤匠等人气

餐饮以及阿迪、李宁等潮流服饰均受到特别青睐。

值得关注的是,重庆大悦城十大主力店也携手放价,包括金逸影城、韦德伍斯、苹果、华为、小米重庆唯一智能家居体验馆、重庆首店玛莉娜、奈尔宝、冰世界、爱玩嘉年华、X11等纷纷推出折扣优惠活动,玛莉娜部分大牌美妆部分7.5折,满额更有折上折,iPhone13最高直降800,力度空前。

嗨新节期间,重庆大悦城还特别推出“大悦疯抢屋”活动,15秒内万份好礼随心抢的噱头攒足了人气。记者在现场看到,参加活动的市民排起了长队。消费满299元就可以“进屋”玩一波,花样礼品任拿,不少市民甚至抢到iPhone13、iPad、小米电视等大奖。

嗨购现场,千人街舞赛燃爆中央公园

不止买买买,各种精彩活动也吸引了大波市民前来打卡。

峡谷街舞大赛中,《这!就是街舞》总冠军杨凯助阵现场,携手金东、阿伦等

12位明星导师掀起街舞风潮。街舞明星公开赛期间带来面对面讲解教学,帮助街舞爱好者实力蜕变。

而在“峡谷街舞公开赛”中,千人街舞舞者炸街battle,杨凯领衔带来TOP级裁判秀,更是将现场气氛推到了高潮。

同时,重庆大悦城还利用空间特色,在L4层红馆举办了懒人音乐会、春日啤酒瑜伽;在峡谷步道举办儿童艺术演出等精彩活动,吸引不少市民自发分享,刷屏朋友圈。

作为全国首个生态峡谷畅玩购物公园,重庆大悦城开业百日来,不断优化升级顾客逛店体验,红馆巨型雕塑Angel Boy现已成为重庆新晋网红IP。目前,重庆大悦城南区峡谷退台及渝悦十二景雏形已现,多个户外游憩、休闲打卡空间将逐步呈现,成为中央公园踏青玩娱最独特的风景线。

未来,在大悦城控股西南商业的积极联动下,更多全国性IP资源及活动也将聚集渝北,为消费者带来别具一格的消费新体验。

灵活就业人员如何缴存公积金 专业人士为你解答

自重庆市正式启动灵活就业人员参加住房公积金制度试点以来,许多市民对该项政策予以关注。针对群众关心的灵活就业人员缴存公积金问题,重庆市住房公积金管理中心相关负责人进行了解答。

问:灵活就业人员参加住房公积金制度试点的对象有哪些?

答:根据相关规定,此处的灵活就业人员,是指年满16周岁以上未达法定退休年龄,在本市以个体经营、非全日制、新业态等方式灵活就业,具有完全民事行为能力或视为完全民事行为能力的人员。

问:灵活就业人员缴存住房公积金有什么优惠政策?

答:在我市购买家庭首套城镇自住住房,可申请住房公积金政策性低息贷款。目前五年期以上贷款年利率仅为3.25%;缴存的住房公积金,按一年定期利率计息;规定标准内缴存的住房公积金,在计征个人所得税时可以依法扣除;符合条件的缴存人,可以获得缴存补贴。

问:灵活就业人员可以选择哪些住房公积金缴存方式?

答:灵活就业人员可以选择的住房公积金缴存方式有以下三种:

一是按月缴存。灵活就业人员需按月等额缴存,每月缴存一次,缴存期数不少于24个月(含),月缴存金额不低于180元,不高于3500元,缴存期内不可变更月缴存金额。

二是一次性缴存。需一次性存入缴存资金,缴存资金留存期限为24个月,缴存金额不低于180元,不高于43750元。

三是自由缴存。可自由缴存,缴存次数不限,单笔缴存金额不低于180元,单笔缴存金额和每月累计缴存金额不高于76200元。

问:灵活就业人员缴存的住房公积金可以提取使用吗?

答:灵活就业人员缴存的住房公积金属缴存人个人所有。缴存人在使用住房公积金贷款前,可灵活提取住房公积金,取用后,贷款、缴存补贴等权益随之变化;缴存人使用住房公积金贷款后,符合缴存使用产品约定的,也可申请提取使用个人账户存储余额。

问:灵活就业人员如何缴存住房公积金?

答:为方便广大灵活就业人员随时随地、足不出户缴存使用住房公积金,我市目前已在微信和支付宝上线灵活就业人员缴存住房公积金服务,缴存人可在微信小程序或支付宝中搜索“重庆公积金”,通过注册登录、业务授权、开户、选择产品及缴款几步简单操作,即可实现住房公积金业务掌上办、指尖办。

市民若有其他疑问,可拨打023—12329服务热线咨询。
本报记者 周新宇 整理

市民乘公交车可扫“渝快码”支付啦!

本报讯(记者 周新宇)近日,移动政务服务平台“渝快办”联合第三方应用推出扫码乘车新方式,市民使用“渝快码”小程序乘车产生的费用,将在市民完成乘车后从第三方绑定的支付渠道中扣除,无需预充值。

这种“先乘车、后付费”的模式极大优化了出行体验,提升了支付效率,为市民交通移动支付提供了多样、便捷的选择。不仅如此,“渝快码”还整合了健康信息状态查询,市民可根据相关公共交通场所防疫需求进行“亮码”,实现“多码合一”。

目前,除主城公交、轨道交通站点外,该功能还支持区县公交扫码出行,市民还能看到相关站点的实时公交信息,享受更加优质、高效的乘车服务。

市民可在手机各大应用商店下载“重庆市政府”APP;或使用微信、支付宝搜索“渝快码”小程序,点击进入“渝快码”选择“乘车码”功能即可扫码乘车。

我区第三届象棋等级赛开赛

本报讯(记者 谭厅)近日,渝北区第三届象棋等级赛在玉峰山镇香溪村正式拉开序幕,本次比赛由区象棋协会举办,30多名象棋爱好者参加比赛。

比赛中,只见选手们以两尺见方的棋盘为阵地,排兵布阵,你攻我守,大伙儿时而眉头紧锁、静思默想,时而眼疾手快、招招紧逼,棋路招式行云流水,精彩纷呈。“通过比赛,增进了大家的相互交流,对我们象棋爱好者棋艺的提升,有很好的帮助,同时还能认识很多志同道合的棋友,非常开心。”参赛选手陈建表示。

记者了解到,中国象棋在我区有着广泛的群众基础,目前共有10多万名象棋爱好者。今年,我区象棋协会还将举行第二届空港杯象棋比赛、第四届象棋排位赛、渝北区象棋擂台赛等赛事。区象棋协会主席汪江说:希望通过这一系列的比赛,将中国象棋项目延伸至镇街村社,为广大象棋爱好者搭建起互相交流的平台,丰富大家的业余文化生活,从而助力我区象棋事业的发展,为全区区体文事业贡献一份力量。

象棋选手对弈

本报记者 谭厅 摄



渝北: 全国文明城区

“讲文明 树新风”公益广告

关爱保护未成年人 健康成长

帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”

社会主义
核心价值
观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共重庆市委渝北区委宣传部
重庆市渝北区文明办
重庆市渝北区融媒体中心